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12 Folha de Exercicios

Assunto: Representacao de Informacao - conversio de niimeros em bases distintas.

A. Conversdo de numeros entre bases

1. Converta cada um dos seguintes numeros de binario (base 2) para decimal

(base 10).

1. 10,

2. 11,

3. 101,

4. 111,

5. 1011,
6. 1111,
7. 10111,
8. 11111,
9. 101111,
10. 111111,

2. Converta cada um dos seguintes numeros de hexadecimal (base 16) para
decimal (base 10)

l. 104
2. 11y
3. 1Fy
4. ABy
5. FFy
6. FOOy,

7. 100y,




8. 1F1y

9. FFFy

10. ABCy

. Converta cada um dos seguintes numeros de decimal (base 10) para binario
(base 2)

l. S10

2. 1019

3. 2510
4. 6410
5. 10010
6. 12810
7. 20010
8. 25510
9. 1024
10. 200040

. Converta cada um dos seguintes numeros de decimal (base 10) para
hexadecimal (base 16)

l. 1019

2. 10010
3. 25510
4. 2249
5. 12710
6. 20010
7. 1024
8. 1000

9. 200610




5. Converta cada um dos seguintes numeros de binario (base 2) para
hexadecimal (base 16)

1. 1,

2. 10,

3. 101,
4. 10000,

5. 1000 0000,

6. 1111 1111,

6. Converta cada um dos seguintes numeros de hexadecimal (base 16) para
binario (base 2)

l. 10p
2. Ap
3. Fn
4. 99h
5. ABy,
6. FFy

7. Converta cada um dos seguintes nimeros entre as bases indicadas

l. 10,1, = 10
2. 11,11, = 10
3. Al = 10
4. B2,Fy = 10
5. 16,510 = 2
6. 16,7519 = 2
7. 16,0625 = h
8. 16,510 = h
9. D,8 = 2

10. 101,01, = h



11. 346 = 9

12. 12023 = 8
13. 7869 = 5
14. AB10y = 8
15 1CD8y = 2
16. 10879 = h

B. Conversdo de numeros inteiros sem sinal

1. Realize cada uma das conversdes de base indicadas. Para facilitar a leitura,
agrupe os digitos binarios e hexadecimais em grupos de quatro digitos, os em
octal em grupos de trés digitos.

a) Indique o equivalente hexadecimal de cada um dos seguintes numeros
binarios
1. 1001 1100 0010 1011 1111 0101 0000 0111, =

2. 0001 10100011 110101100100 1000 1110, =

b) Indique o equivalente octal de cada um dos seguintes nimeros binarios
1. 1001 1100 0010 1011 1111 0101 0000 0111, =

2. 0001 10100011 110101100100 1000 1110, =

¢) Indique o equivalente binario de cada um dos seguintes numeros
hexadecimais

1. 5€8dh =

2. a72bh =

d) Indique o equivalente octal de cada um dos seguintes nimeros hexadecimais
1. 5€8dh =

2. a72by =

e) Indique o equivalente hexadecimal dos seguintes nimeros decimais
1. 59910 =

2. 25310 =

f) Indique o equivalente bindrio dos seguintes nimeros decimais



1. 12510:

2. 24810 =

g) Indique o equivalente decimal dos seguintes niimeros
1. 471, =

2. 162, =

3. 1625 =




